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Acta de la Séptima Sesión Ordinaria del Comité de Ética del Tribunal Estatal Electoral de 
Guanajuato. 

En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, siendo las 09:45 horas del día 07 de agosto de 2025, 
en las instalaciones del Tribunal Estatal Electoral de Guanajuato, ubicado en Avenida Santa Fe 
número 27, colonia Yerbabuena, se reunieron las personas integrantes del Comité de Ética del 
Tribunal Estatal Electoral de Guanajuato, cuyos nombres se hacen constar en la lista de 
asistencia, bajo la dirección de la presidencia, quien les convocó con el fin de celebrar la 
Séptima Sesión Ordinaria de acuerdo con el orden del día que previamente se hizo de su 
conocimiento y se anexó a la presente, el que se desahogó de la forma siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia. 

II. Declaración del Quórum. 

III. Aprobación del orden del día. 

IV. Organización de la infografía correspondiente al mes de agosto de acuerdo con la 
actividad cinco del Plan de Trabajo 2025. 

V. Preparación de la difusión del mes de septiembre en concordancia con la actividad 
seis del Plan de Trabajo 2025. 

VI. Continuidad con de la actividad nueve del Plan de Trabajo 2025, el cual establece 
"Coadyuvar con el Órgano Interno de Control para la elaboración de instrumentos 
normativos de acuerdo con sus recomendaciones contenidas en el oficio TEEG-01C-
321/2022, invitando a su titular a las sesiones y reuniones de trabajo para la consecución 
del objetivo". 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Cierre y firma del acta. 

Primero. Pase de Lista de Asistencia 

Acto seguido la secretaria Rosa Cristina Vargas Avalos, procedió a pasar lista, confirmando si 
se encuentran o no presentes las personas integrantes propietarias o suplentes del Comité, 
con el resultado siguiente: 

Página 1 de 5 

O O X teegto 



Av. Santa Fe # 27, Col. Yerbabuena 
C.P. 36250 , Guanajuato, Gto. 

473 732 9597 473 732 8091 
473 732 2839 

1~1 

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL 
DE GUANAJUATO 

Persona propietaria Persona suplente Área de adscripción Asistió 

Francisco de Jesús 
Reynoso Valenzuela 

Luis Felipe Amilkar 
Guerrero Orozco 

Primera Ponencia 
Titular 

Iván Vázquez 
Hernández 

Diego Enrique Ramírez 
García 

Segunda Ponencia 
Titular 

José Ricardo Aguilar 
Torres 

Arturo Zárate Velásquez Tercera Ponencia r 
Titular ` 

Antonio López Loza Dolores Alejandro 
Ramírez Álvarez 

Secretaria General 
Titular 

Karla Elizabeth Tejada 
Mejía 

Andrés Moreno 
Marmolejo 

Oficialía Mayor 
Titular 

Marcela López Álvarez Alejandro Lara Porras Dirección General de 
Administración ---

Rosa Cristina Vargas 
Ava los 

Katia Berenice Martínez 
Álvarez 

Unidad de 
Transparencia Titular 

Jacob Castillo Arriaga Andrés Mata Rodríguez Unidad de 
Comunicación Social Titular 

'sis Nevai Albarrán 
García 

Sandra lexela Suastegui 
Smith 

Instituto de 
Investigación y 
Capacitación 
Electoral 

Suplente 

María Guadalupe 
Ballinas Martínez 

Mario Antonio Zavala 
Valtierra 

Unidad de Informática 
---

Acto seguido, se hace constar que se encuentran presentes ocho de las personas integrantes 
del Comité de Ética. 

Segundo y Tercero. Declaración del quórum y aprobación del orden del día. 

Una vez que se confirmó la asistencia de ocho de las personas integrantes del Comité de Ética, 
se declaró quórum para sesionar. 

Se pregunta a las personas asistentes si están de acuerdo con el orden del día, siendo 
aprobado por unanimidad de las personas integrantes presentes. 

Cuarto. Organización de la infografía correspondiente al mes de agosto de acuerdo con la 
actividad cinco del Plan de Trabajo 2025. 
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Con relación a este punto, se hace del conocimiento de las personas integrantes del Comité 
presentes, que la vocal Sandra lexela Suastegui Smith propuso que la infografía del mes de 
agosto fuera en relación con la diferencia entre equidad y igualdad, por lo que se propone se 
haga una imagen con sus definiciones y la diferenciación como se muestra a continuación: 

Con o anterior, se aprueba por unanimidad de votos de las personas asistentes del Comité de 
Ética. 

Quinto. Preparación de la difusión del mes de septiembre en concordancia con la 
actividad seis del Plan de Trabajo 2025. 

En relación a este punto, el presidente propuso que se difundiera la presentación del "Taller 
de Ética Institucional" que se presentó el pasado 16 de julio del presente año, para que el 
funcionariado pueda consultar y conocer los temas relacionados con la normativa del código 
de ética, a través de material visual y digerible como fue la presentación de powerpoint que se 
expuso en el aludido taller. 

Discutido lo anterior, se aprueba por unanimidad de votos de las personas asistentes del 
Comité de Ética. 

Sexto. Continuidad con de la actividad nueve del Plan de Trabajo 2025, el cual establece 
"Coadyuvar con el Órgano Interno de Control para la elaboración de instrumentos 
normativos de acuerdo con sus recomendaciones contenidas en el oficio TEEG-OIC-

Página 3 de 5 



Av. Santa Fe # 27, Col. Yerbabuena 
C.P. 36250 1 Guanajuato, Gto. 

473 732 95P7 I 473 732 8091 

473 732 2839 

'01^T9,

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL 
DE GUANAJUATO 

321/2022, invitando a su titular a las sesiones y reuniones de trabajo para la consecución 
del objetivo". 

El día 06 de agosto de 2025 se remitió oficio a la titular del Órgano Interno de Control' para 
invitarla a las reuniones y darle continuidad al oficio TEEG-01C-321/2022. 

Por tanto, notificó a la presidencia de este Comité vía correo electrónico, la propuesta de 
modificación al código de ética y conducta, remitiendo el archivo editable de los documentos 
referidos, con el propósito de facilitar su análisis y revisión por parte del Comité. 

Consecuentemente, en esta fecha, al asistir a la sesión el OIC realizó una presentación en 
power point, en las que señalaba los instrumentos jurídicos en los que se basó para hacer su 
propuesta, así como las razones o criterios que orientaron su elaboración. 

Derivado de lo anterior las personas integrantes del comité propusieron que se realizara u 
reunión de trabajo el día 14 de agosto de este año en coordinación con el 01C, a fin de revi 
tos comentarios hechos por los mismos integrantes en los documentos antes mencionados. 

Acto seguido, se aprueba por unanimidad de votos de las personas asistentes del Comité de 
Ética. 

Séptimo. Asuntos generales. 

• La Unidad de Transparencia de este Tribunal mediante oficio TEEG-UT-097/2025 de 
fecha 03 de julio de este año notificó la actualización de la persona suplente en el 
Comité, nombrando a C. Katia Berenice Martínez Álvarez. 

• Derivado del taller de ética institucional se realizó un reporte de la realización del 
evento en cumplimiento a la actividad tres del Plan Anual de Trabajo 2025. 

• Se acordó remitir a la Unidad de Informática las actas de las sesiones de este comité 
para su publicación en la página oficial del Tribunal. 

Octavo. Cierre y firma del Acta. 

No habiendo otro asunto que tratar, siendo las 11:28 horas del día 07 de agosto de 2025, se 
dio por terminada la sesión, levantándose la presente acta, que consta de cinco páginas, 
firmándola al margen y al calce quienes en ella intervinieron. CONSTE. 

1 En adelante OIC. 
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